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No. DE 
MINISTRACIONES 

MES 
SOLICITADO 

MONTO 
SOLICITADO 

PAGADO 
PERSONAS 

BENEFICIADAS 

1 MAYO $40,000.00 $40,000.00 5 

2 JUNIO $40,000.00 $40,000.00 5 

3 JULIO $40,000.00 $40,000.00 5 

4 AGOSTO $40,000.00 $40,000.00 5 

5 SEPTIEMBRE $40,000.00 $40,000.00 5 

6 OCTUBRE $40,000.00 $40,000.00 5 

7 NOVIEMBRE $40,000.00 $40,000.00 5 

8 DICIEMBRE $40,000.00 $40,000.00 5 
 TOTALES $320,000.00 $320,000.00  



No. DE 
SOLICITUDED 

DE PAGO 
MES SOLICITADO 

MONTO 
SOLICITADO 

MONTO 
PAGADO 

1 
ENERO $5,500.00 $5,500.00 

FEBRERO 11000 11000 

2 MARZO $54,200.00 $54,200.00 

3 ABRIL $44,000.00 $44,000.00 

4 MAYO $12,200.00 $12,200.00 

5 JUNIO $6,600.00 $6,600.00 

6 JULIO $9,750.00 $9,750.00 

7 AGOSTO $43,050.00 $43,050.00 

8 SEPTIEMBRE $5,000.00 $5,000.00 

9 OCTUBRE $30,600.00 $30,600.00 

10 NOVIEMBRE $18,000.00 $18,000.00 

11 DICIEMBRE $ - $- 

 TOTALES $239,900.00 $239,900.00 
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52

48 Hombres

Mujeres

https://sepi.cdmx.gob.mx/storage/app/uploads/public/640/f2e/917/640f2e917b8b8353744439.pdf
https://sepi.cdmx.gob.mx/storage/app/uploads/public/640/f2e/917/640f2e917b8b8353744439.pdf
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Facilitadores de servicios de
atención múltiple

Integrantes de la Red de
Intérpretes- Traductores

https://sepi.cdmx.gob.mx/storage/app/uploads/public/640/f2e/917/640f2e917b8b8353744439.pdf
https://sepi.cdmx.gob.mx/storage/app/uploads/public/640/f2e/917/640f2e917b8b8353744439.pdf
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80% 
(4 mujeres)

20% 
(1 hombre)

Sexo

Mujeres

Hombres



0

1

2

3

4

5

6

Infantes (0 - 12 años) Jóvenes (13 - 20 años) Adultos (21 - 62 años) Persona de tercera
edad (mayor > 62

años)

Edad



0

0.5

1

1.5

2

2.5

Maestro de Nahuatl  Trabajadora  Ama de casa Traductora

Ocupación



0

1

2

3

4

Tlalpan Cuahtémoc Milpa Alta

Distribución por Alcaldía

20%
(1 persona)

40%
(2 personas)

20%
(1 persona)

20%
(1 persona)  bachillerato

licenciatura

maestría

posgrado



100%
(5 personas)

Hablante de Lengua Indígena

Si



20%

20%60%

¿Podría indicar cuál es su Ingreso personal?

Entre 5,000 mil y 10,000
mil pesos al mes

Entre 20,000 mil y 25,000
mil pesos al mes

Entre 0 y 5,000 mil pesos
al mes



40%

20%

20%

20%

¿Por qué se interesó en ser beneficiario del 
programa social?

Interes por el bien  o
servicio que proporciona
el programa

Recomendación por un
familiar

Falta de recursos
económicos

Deseo de participar en
actividades comunitarias



40%

40%

20%

¿Cómo se enteró de la existencia del programa 
social y su convocatoria?

 Internet

Familiares o amigos

Redes sociales



80%

20%

¿Considera usted que la difusión del programa 
social y su convocatoria fue adecuada?

Si

No

80%

20%

Antes de entrar al programa social, ¿qué 
expectativas tenía usted?

Que me ayudaría
mucho

Que me ayudaria en
algo



100%

Considera usted que su proceso de inscripción al 
programa fue sencillo, ágil y trasparente



80%

20%

¿Conoce usted cual es el objetivo del 
programa social?

Sí

No



100%

¿Conoce usted los derechos y obligaciones 
adquiridas al ser persona beneficiaria 

facilitadora de servicios?

Si

60%20%

20%

¿Cuánto tiempo tardaron en notificarle 
que su solicitud de ingreso al programa 

había sido aprobada?

De 15 a 30 días

Menos de 15 días

2 meses o más



80%

20%

¿El trato del personal encargado de operar 
el programa fue amable y respetuoso?

Sí

No

80%

20%

¿La entrega del apoyo se realizó en tiempo y 
forma?

No

Si



60%20%

20%

¿Cómo califica el seguimiento que realizó el 
personal que operó el programa social a las 

actividades que desempeñó?

Bueno

Regular

Muy bueno

60%

40%

Del 1 al 10, ¿en qué medida las 
características del apoyo entregado se 

apegan a sus necesidades?

En gran medida (8-10)

Moderadamente (5-7)

Poco (3-4)

Muy pco (1-2)



80%

20%

¿Usted solventó alguna necesidad como 
consecuencia de recibir el apoyo que otorga 

el programa social?

Si

No



40%

40%

20%

¿En qué contribuyó el beneficio a mejorar su 
calidad de vida?

Servicios básicos

Salud

 Otro

40%

40%

20%

Del 1 al 10, en comparación con su situación previa a su 
pertenencia al programa social, ¿cómo calificaría su 

situación actual como consecuencia de la entrega del 
beneficio?

Muy Buena (9-10)

Buena (7-8)

Regular (5-6)

Mala (3-4)

Muy mala (1-2)



40%

40%

20%

¿Cómo calificaría el beneficio entregado?

Bueno

Regular

Muy bueno



100%

¿El programa social le solicitó algún bien y/o 
servicio para recibir el apoyo? 

No

80%

20%

¿Participó más en las actividades de la 
comunidad a partir de que recibió el beneficio?

Si

No



100%

¿Su interés por asuntos públicos y de la 
comunidad ha cambiado a raíz de pertenecer al 

programa social?

Si



100%

¿El programa social cumplió con sus 
expectativas previas a pertenecer al mismo?

Si

60%

40%

En términos generales, ¿Cómo describe usted 
su experiencia como beneficiario del 

programa?

Muy Buena

Buena



80%

20%

¿qué valoración le da al programa social en general?

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo



80%

20%

¿Recomendaría a algún familiar o conocido 
incorporarse al programa social?

Definitivamente

Probablemente



80%

20%

¿El programa social ofreció algún medio para 
que usted pudiera participar o externar su 

opinión (queja o sugerencia)?

Lo desconozco

Sí

60%

40%

¿Conoce usted cuales son los medios para 
interponer alguna queja o sugerencia relacionada 

con el programa social?

Sí

No



80%

20%

En caso de haber interpuesto alguna queja o sugerencia 
relacionada con el programa social, ¿Cómo calificaría la 

atención de su queja o sugerencia?

No interpuse alguna
queja

Buena



65%

35%

Sexo

Hombres

Mujeres



0 0

92

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Infantes (0-12 años) Jóvenes (13-20 años) Adultos( 21-62 años) Adultos Mayores (>62
años)

P
o

rc
en

ta
je



23

4

12

23

15

8

4 4

8

0

5

10

15

20

25
A

rt
es

an
a 

y/
 o

co
m

e
rc

ia
n

te

Se
rv

id
o

r 
P

ú
b

lic
o

In
té

rp
re

te
-

Tr
ad

u
ct

o
r

Em
p

le
ad

o

Si
n

 e
m

p
le

o

Tr
ab

aj
ad

o
ra

d
o

m
és

ti
ca

A
m

a 
d

e 
ca

sa

Es
tu

d
ia

n
te

D
o

ce
n

te

P
o

rc
en

ta
je



24%

8%

20%4%4%

40%

Nivel Escolar

Bachilleres Bachilleres trunco Licenciatura

Maestria Preparatoria Secundaria



100%

Hablante de Lengua Indígena

Si



73%

19%

8%

¿Podría indicar cuál es su Ingreso 
personal?

entre 0 y 5 mil pesos al
mes

 entre 5 mil y 10 mil al
mes

entre 10 mil  y 15 mil al
mes



40%

32%

12%

12%

4%

¿Por qué se interesó en ser beneficiario del 
programa social?

Deseo de participar en
actividades
comunitarias

 Interés por el bien o
servicio que
proporciona el
programa

Porque cubro los
requisitos del programa



31%

23%

23%

7%

8%

4% 4%

¿Cómo se enteró de la existencia del programa social 
y su convocatoria?

Participando en otro
programa social
Servidores públicos o
promotores
 Familiares o amigos

Propaganda impresa

Redes sociales

Internet

Otro



69%

31%

¿Considera usted que la difusión del programa social y 
su convocatoria fue adecuada?

Si

No



41%

37%

11%

11%

Antes de entrar al programa social, ¿qué expectativas 
tenía usted?

Que me ayudaría mucho

Que me ayudaria en algo

 Que me ayudaria poco

Que no me ayudaría



81%

19%

¿Considera usted que su proceso de inscripción al 
programa fue sencillo, ágil y transparente?

Si

No



65%

35%

¿Conoce usted cual es el objetivo del programa 
social?

Si

No

85%

15%

¿Conoce usted los derechos y obligaciones 
adquiridas al ser persona beneficiaria facilitadora 

de servicios?

Si

No



96%

4%

¿El trato del personal encargado de operar el 
programa fue amable y respetuoso?

Si

No

54%

46%

¿La entrega del apoyo se realizó en tiempo y 
forma?

Sí

No



96%

4%

¿Fueron claros los pasos a seguir para desarrollar 
sus actividades para brindar servicios como 

intérprete y/o traductor?

Si

No



65%

15%

12%

8%

¿Cómo califica la capacitación brindada para el 
desarrollo de sus actividades dentro del programa 

social?

Buena

Regular

Muy buena

Muy mala

96%

4%

¿Considera usted que el tiempo brindado para 
realización de las actividades encomendadas fue 

adecuado?

Si

No



58%19%

15%

4% 4%

¿Cómo califica el seguimiento que realizó el 
personal que operó el programa social a las 

actividades que desempeñó?

Bueno

Regular

Muy bueno

 Regular

Malo

38%

35%

27%

Del 1 al 10, ¿en qué medida las características del 
apoyo entregado se apegan a sus necesidades?

En gran medida Moderado Poco Muy poco



81%

19%

¿Usted solventó alguna necesidad como 
consecuencia de recibir el apoyo que otorga el 

programa social?

Si

No

28%

29%

24%

14%

5%

¿En qué contribuyó el beneficio a mejorar su 
calidad de vida?

Servicios básicos

Salud

Alimentación

 Familiar

Seguridad



15%

35%31%

4%
15%

Del 1 al 10, en comparación con su situación previa 
a su pertenencia al programa social, ¿cómo 

calificaría su situación actual como consecuencia de 
la entrega del beneficio?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

38%

35%

11%

12%

4%

¿Cómo calificaría el beneficio entregado?

Bueno

Regular

Muy bueno

Malo

Muy malo



96%

4%

¿El programa social le solicitó algún bien y/o 
servicio para recibir el apoyo?

No

Si



62%

38%

¿Participó más en las actividades de la comunidad 
a partir de que recibió el beneficio?

Si

No



73%

27%

¿Su interés por asuntos públicos y de la comunidad 
ha cambiado a raíz de pertenecer al programa 

social?

Sí

No

73%

27%

¿El programa social cumplió con sus expectativas 
previas a pertenecer al mismo?

Si

No



50%

27%

7%

8%
8%

En términos generales, ¿Cómo describe usted su 
experiencia como beneficiario del programa?

Buena

Regular

 Muy buena

Muy mala

 Mala

31%

38%

19%

4%8%

Del 1 al 10, ¿qué valoración le da al programa social 
en general?

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo



54%

46%

¿Recomendaría a algún familiar o conocido 
incorporarse al programa social?

 Definitivamente

Probablemente

55%19%

26%

¿El programa social ofreció algún medio para que 
usted pudiera participar o externar su opinión 

(queja o sugerencia)?

 Lo desconozco

No

Si



69%

31%

¿Conoce usted cuales son los medios para 
interponer alguna queja o sugerencia relacionada 

con el programa social?

No

Si

81%

11%
8%

En caso de haber interpuesto alguna queja o 
sugerencia relacionada con el programa social, 

¿Cómo calificaría la atención de su queja o 
sugerencia?

No interpuse ninguna
queja o sugerencia

Muy mala

Buena
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